KM27 Kiimnendmurru korrutamine

Kﬁmnendmurru korrutamine tﬁisarvuga (ihekohalise) tdisarvuga

1. Tuleta meelde.

2,10 =2,1 3,400 =34 0,080 =0,08
5, 600 = 0,00200 = 12,000 =
45,020 = 10,30 = 102,20 =

2. Arvuta kirjalikult.
90,001 0,04 -6 6- 7,094
50,04 1,95 -2 4-13,93
6-0,05 8,002 - 3 534,002




KM27 Kiimnendmurru korrutamine
(ihekohalise) tdisarvuga
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3. Juuksed kasvavad keskmiselt 0,25 mm péevas. L '»;
Kui palju kasvavad juuksed iihe nddalaga? N

4. Uhe padjapiiiiri dmblemiseks kulub 0,8 m riiet.
Uhe tekikoti dmblemiseks kulub 4,1 m riiet.

Uhe voodilina dmblemiseks kulub 2,15 m riiet.

Kui palju riiet kulub sellise komplekti dmblemiseks,

kuhu kuulub 2 padjapiitiri, 2 tekikotti ja 1 lina?




